
Addition de nombres entiers

1) Calcule ces additions.

2) Calcule ces additions.

3) Pose et calcule ces additions.
3 514 + 482 378 + 2 823 54 + 529 + 5 803

4) Problème :

Lucien  achète  un
scooter  à  1  243€  et
un casque à 89€.

Combien  paye-t-il  en
tout ?

Réponse :

     ....................................................

     ....................................................

     ....................................................

     ....................................................

     ....................................................
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